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PEQUENO EXPEDIENTE 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Então, vamos abrir a  Sessão.  

Invocando a proteção de Deus, em nome do povo de Mato Grosso, declaro aberta 

esta Sessão Ordinária.  

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Convido o Deputado Pedro 

Satélite para assumir a 1ª Secretaria (LEIA-SE 2ª SECRETARIA) e o Deputado Delegado Claudinei 

para assumir a 1ª Secretaria. 

(OS SRS. DEPUTADOS DELEGADO CLAUDINEI E PEDRO SATÉLITE ASSUMEM A 1ª E 2ª 

SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.)  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço ao Deputado Pedro Satélite 

para fazer a leitura da Ata.   

O SR. 2º SECRETÁRIO (PEDRO SATÉLITE) - Senhor Presidente, não há Ata a 

ser lida. 

 

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

(NÃO HOUVE EXPEDIENTE) 

  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Eu peço ao Deputado Delegado  

Claudinei para fazer a leitura do expediente.   

O SR. 1º SECRETÁRIO (DELEGADO CLAUDINEI) - Senhor Presidente, não há 

expediente para ser lido.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Eu agradeço ao Deputado 

Claudinei e Deputado Pedro Satélite pela leitura.  

 

GRANDE EXPEDIENTE 

(NÃO HOUVE) 

 

ORDEM DO DIA 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Eu peço aos deputados que abram 

mão do Pequeno Expediente para votarmos a redação final. 

Então, vamos para a Ordem do Dia.  

Projeto de Lei nº 955, de 2022, (MENSAGEM Nº 179/2022, DO PODER 

EXECUTIVO, EM REDAÇÃO FINAL), que institui a Taxa de Controle, Acompanhamento e 

Fiscalização das Atividades de Pesquisa: Lavra, Exploração e Aproveitamento de  Recursos Minerais, 

com, em  Redação final. (COM PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE, 

RECURSOS HÍDRICOS E RECURSOS MINERAIS E DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, NOS MOLDES DO SUBSTITUTIVO INTEGRAL Nº 02).  
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(INSTITUI A TAXA DE CONTROLE, ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DAS 

ATIVIDADES DE PESQUISA, LAVRA, EXPLORAÇÃO E APROVEITAMENTO DE 

RECURSOS MINERÁRIOS – TFRM E O CADASTRO ESTADUAL DE CONTROLE E 

FISCALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES DE PESQUISA, LAVRA, EXPLORAÇÃO E 

APROVEITAMENTO DE RECURSOS MINERÁRIOS – CERM, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS). 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em  votação. Os que aprovam  permaneçam 

como estão. Aprovada. Vai ao expediente.  

Registro o voto contra do Deputado Ulysses Moraes. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

(NÃO HOUVE) 

 

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO - Eu quero fazer uma colocação 

aqui para vocês.  

No dia 04 nós vamos retornar para votarmos a LOA. Aqueles Deputados que ainda 

não apresentaram emenda, por favor, apresentem suas emendas, porque no dia 04 nós vamos chegar 

aqui e essas emendas têm que estar analisadas e aprovadas nas comissões, Deputados Dilmar.   

Então, por favor, aqueles que não apresentaram, apresentem as suas emendas.  

Quero ressaltar e parabenizar os deputados que ficaram aqui até agora, que  

discutiram esse projeto e debateram. O Parlamento é para isso. Foi bem debatido e bem discutido.  

O Estado está tomando uma atitude gigante agora de organizar, cobrar e fiscalizar 

um setor que é muito importante e tem um futuro muito grande para Mato Grosso.   

Eu tenho certeza que o setor de mineração, com todo o subsolo que nós temos, vai 

ser uma grande matriz econômica, vai gerar muito emprego, renda e riquezas para o Estado de Mato 

Grosso.   

Parabéns a todos os deputados!   

O SR. WILSON SANTOS - Senhor Presidente, quero, só para me informar. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Sim, Deputado. 

O SR. WILSON SANTOS - Ao  retornarmos no dia 04, apresentaremos o relatório 

final da CPI que tratou da renúncia e sonegação fiscal. 

Então, nós vamos  apresentar o relatório para que vossa excelência possa pautar e 

submeter à votação o relatório final da CPI.   

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok.  

Quer falar alguma coisa, Pedro Satélite, que está retornando à Casa.  

Ninguém quer usar a tribuna mais?  

Então, menos o Deputado Wilson Santos. (RISOS). 

Então, pessoal, muito obrigado, feliz natal, prospero ano novo, que Deus abençoe a 

vida de vocês, que não deixe faltar nada, paz, amor, amizade, solidariedade, compromisso com  esta 

Casa, compromisso com o povo de Mato Grosso e compromisso com o Deputado Botelho aqui 

também, viu? Não se esqueçam não. (RISOS) 

Obrigado, pessoal.   
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Feliz ano novo! (LEVANTA-SE A SESSÃO.) 

  

(COMPARECERAM À SESSÃO OS SEGUINTES SRS. DEPUTADOS: BLOCO ASSEMBLEIA 

FORTE: CARLOS AVALLONE, DILMAR DAL BOSCO, EDUARDO BOTELHO, DR. 

GIMENEZ, DR. JOÃO, NININHO, PAULO ARAÚJO, SEBASTIÃO REZENDE, THIAGO 

SILVA, ULYSSES MORAES, WILSON SANTOS E XUXU DAL MOLIN. BLOCO 

RESISTÊNCIA DEMOCRÁTICA: PROFESSOR ALLAN KARDEC, DELEGADO 

CLAUDINEI, JANAINA RIVA, JOÃO BATISTA DO SINDSPEN, LÚDIO CABRAL E VALDIR 

BARRANCO. BLOCO PARLAMENTARES UNIDOS: DR. EUGÊNIO, ELIZEU 

NASCIMENTO, OSCAR BEZERRA, GILBERTO CATTANI, MAX RUSSI E VALMIR 

MORETTO. 

  

 

Revisão: Eunice José de Souza   

               Rosivania Ribeiro França 

 


